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Zatímco venku pobíhali čerti, patnáctka zastupitelů města se sešla na letošním posledním
jednání. Zcela nečekaně chyběli zastupitelé Kurka a Kropáček, tedy jestli neseděli v řadách
veřejnosti (mnozí si již nepamatujeme, jak tito zvolení zastupitelé vypadají). Ale pojďme to vzít
trochu vážněji: návrhů k projednání měli zastupitelé požehnaně, délka trvání jednání tomu
odpovídala – jednalo se rovné dvě hodiny (byť jsem osobně očekával diskuzi mnohem delší).
Nyní se pokusím co nejstručněji popsat průběh jednání, jako již tradičně slibuji, že se k těm
zásadním bodům pokusím vrátit.

      

• Na základě vyjádření předsedy FV doc. L. Horáka stáhl starosta M. Vaněk z programu jednání
návrh č. 94 (už jsem o něm psal na jiném místě na těchto stránkách).

  

• Zastupitelé přijali návrh záměru na vytvoření samostatného útvaru za účelem zajištění údržby
a oprav městského majetku. Předkladatel, radní ing. Müller, poté stáhl návrh vyčlenit tomuto
útvaru v rozpočtu 200 tisíc korun do začátků.

  

• Čtrnácti hlasy zastupitelé schválili rozpočet na rok 2013, který počítá se schodkem ve výši
14,628 mil. Kč. Tento schodek by měl být pokryt zůstatkem z běžného účtu. Proti hlasoval jen
zastupitel D. Odnoha (o důvodech jste se zde již také mohli dočíst).

  

• Všemi hlasy byla přijata rozpočtová opatření na rok 2012, která navýšila příjmovou i výdajovou
stránku rozpočtu o 1,085 mil. Kč.

  

• Schválen byl i návrh na rozdělení odvodu z loterií (ve výši 1,258 mil. Kč) občanským
sdružením a zřízeným příspěvkovým organizacím.

  

• Zastupitelé schválili poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 120 tisíc Kč na úhradu dluhu u
bankovních ústavů Sportovnímu klubu Kosmonosy, se splatností 20 měsíců. Zdržel se
zastupitel doc. L. Horák.
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• Zastupitelé schválili návrh předsedy Výboru pro školství, kulturu a sport J. Ryse na doplnění
výboru. Pátou členkou výboru byla zvolena paní Marie Hušková.

  

• Zastupitelé vyslechli zprávu Kontrolního výboru ZM Kosmonosy o provedené kontrole o plnění
smlouvy o úklidu s firmou Compag, včetně průběhu výběrového řízení. Starosta města dostal v
usnesení úkol předložit písemnou informaci k jednotlivým doporučením na příštím jednání
zastupitelstva.

  

• Zastupitelé schválili jednu změnu v dokumentu „Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu
města Kosmonosy.“ Změna se týká termínu, do kterého mohou žadatelé o příspěvek žádat.

  

• Velká diskuze se rozpoutala nad návrhem radního ing. J. Müllera vybudovat cyklostezku
směrem na Debř. Nakonec byli všichni zastupitelé pro, pouze pojem cyklostezka byl nahrazen
pojmem „komunikace pro pěší a cyklisty“.

  

• Schválen byl také návrh smlouvy mezi městem Kosmonosy a obcí Bradlec k zajišťování
výkonu činnosti podle zákona o obecní policii. Jde o to, že bradlečtí budují kamerový systém,
který ale bez městské policie nesmí provozovat. Proto si systém vezmou „pod křídla“ naši
městští policisté, jako revanš pak budou ve městě Kosmonosy umístěny v rámci tohoto systému
dvě kamery. Vliv na rozpočet města žádný.

  

• Zastupitelé schválili novou vyhlášku o místním poplatku za odpady na rok 2013. Roční
poplatek při týdenním odvozu je 450 Kč, při frekvenci 1x za 14 dní 360 Kč. V zahrádkářských
osadách 400 Kč.

  

• Zastupitelé také schválili poupravenou smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 25 tisíc Kč v rámci
projektu Mladoboleslavsko - nejen brána do Českého ráje. Jednalo se pouze o znění smlouvy,
částku již přidělila rada města.

  

• Na závěr jednání zastupitelé schválili užívání symbolů části Horní Stakory (vlajka a znak).
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• K informacím starosty města a diskuzním příspěvkům se vrátím v nejbližších dnech.

  

david.odnoha@seznam.cz
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